
Sportivii CSM Mediaș vor participa la un cantonament de pregătire 

 

 

Primăria Municipiului Mediaș continuă să își manifeste sprijinul pentru proiectele sportive locale, 

iar în acest sens, prin intermediul Hotărârii de Consiliu Local nr. 35/2024, a fost aprobată alocarea 

fondurilor necesare pentru desfășurarea unui nou cantonament de pregătire dedicat ciclismului. 

De asemenea, Clubul sportiv Municipal Mediaș și Consiliul Județean Sibiu au semnat astăzi 

contractul de cofinanțare pentru proiectul „Susținerea sportivilor CSMM în cantonamentele de 

pregătire 2024”. 

Astfel, pasionații de ciclism legitimați la Clubul sportiv Municipal Mediaș vor participa în 

perioada 7 – 14 aprilie 2024 la un cantonament în stațiunea Păltiniș. În cadrul acestei activități, 16 

sportivi și 2 antrenori vor avea parte de programe specifice acestui sport. 

Obiectivele cantonamentului includ pregătirea intensivă a cicliștilor pentru competițiile viitoare și 

formarea echipelor ce vor reprezenta clubul în sezonul competițional 2024- 2025. 

Programul inițiat de Primăria Municipiului Mediaș beneficiază de cofinanțare de la Consiliul 

Județean Sibiu, din dorința de continua inițiativele sportive și recreative, de deschidere a noi 

oportunități pentru creșterea performanțelor sportive în regiunea noastră. 

  

 

 

 

 

  



Primăria Municipiului Mediaș continuă să își manifeste sprijinul pentru proiectele sportive, prin 

intermediul Hotărârii de Consiliu Local nr. 35/2024, autoritățile municipale au aprobat alocarea 

fondurilor necesare pentru desfășurarea unui nou cantonament de pregătire dedicat ciclismului. 

 

Această inițiativă reflectă determinarea Primăriei de a oferi susținere tuturor sportivilor pasionați, 

contribuind la creșterea performanțelor lor și promovarea unui stil de viață sănătos. Cantonamentul 

de pregătire va reprezenta o oportunitate valoroasă pentru cicliștii talentați din Mediaș și 

împrejurimi de a-și perfecționa abilitățile și de a se antrena într-un mediu profesional și stimulativ. 

 

Prin această inițiativă, Primăria Mediaș consolidează parteneriatele cu comunitatea sportivă și 

demonstrează angajamentul său de lungă durată în susținerea sportului de performanță. Alocarea 

fondurilor necesare pentru cantonamentul de pregătire este o investiție în viitorul ciclismului local 

și un semn al sprijinului continuu acordat dezvoltării sportive în municipiul Mediaș. 

 

 

 

Clubul sportiv Municipal Mediaș și Consiliul Județean Sibiu au semnat astăzi contractul de 

cofinanțare pentru proiectul „Susținerea sportivilor CSMM în cantonamentele de pregătire 2024”. 

Această colaborare reprezintă un pas semnificativ în sprijinul dezvoltării sportului de performanță 

în zonă, evidențiind angajamentul ambelor entități pentru susținerea tinerilor sportivi și 

promovarea unui stil de viață sănătos. 


